

## **Награды – победителям конкурса**

Победители Второго открытого литературного конкурса имени Всеволода Остена получили заслуженные награды.

В конференц-зале Законодательного собрания Калининградской области председатель собрания, он же руководитель организационного комитета литературного конкурса, Андрей Кропоткин вместе с председателем Балтийского отделения Союза писателей России Александром Малышевым награждали победителей и членов жюри литературного конкурса имени Всеволода Остена.



В самом начале этого знакового для писателей события Андрей Михайлович поприветствовал присутствующую вдову Всеволода Остена Зою Дмитриевну. Именно благодаря этому конкурсу ещё раз полновесно прозвучало имя её мужа, человека нелёгкой судьбы: поэта, физика-лирика, в полной мере познавшего и немецкий плен, и советские фильтрационные лагеря... А букет алых роз, подаренный Зое Дмитриевне, был знаком глубокого уважения и признательности женщине, разделившей судьбу близкого человека.

К сожалению гостей Законодательного собрания и устроителей конкурса, не все победители смогли приехать за своими наградами. Единственным иногородним представителем оказался москвич – Константин Владимирович Белый, дипломант в двух номинациях: поэзии, малой прозы и публицистики. Пользуясь представившимся случаем, модератор конкурса Михаил Иванович Полищук, не скрывая своего восхищения, вручил ему дипломы и за участие в ранее прошедшем конкурсе – имени Фатыха Карима.







Законодательное  
Калининградской





Награждая дипломами лауреатов, местных авторов Крупенича Юрия Адамовича (номинация «Малая проза и публицистика») и Стешенко Александра Васильевича (номинация «Поэзия»), Андрей Михайлович выразил сожаление, что калининградские писатели в этот раз не получили высоких наград. Денежные премии «улетели» в Екатеринбург, Москву, Санкт-Петербург, Ростовскую область и Луганскую Народную Республику.

Благодарственные письма получили, также немногочисленные, члены жюри – писатель из Черняховска Александр Гахов и председатель Полесского литературного объединения «Высокая строфа», поэтесса, прозаик Таисия Богдан-Журихина.



Обнадёживает, что конкурс приобретает международное звучание, расширяется география конкурсантов. Несомненно, радуется то, что работы участников оцениваются честно, по достоинству.



После традиционного общего фото писатели могли тесно пообщаться с директором библиотеки имени Л. Соболева Ольгой Ткаченко, председателем СМЛ (Балтийского отделения СПР) Ириной Годзелих, дипломантами-победителями набирающего обороты конкурса имени Всеволода Остена, проводимого Балтийским региональным отделением Союза писателей России.

---

Добавить комментарий

Комментарии